
 

 

SAOPŠTENJE: 

 

Addiko Bank Sarajevo: Shopping radosti uz Addiko Mastercard kreditnu karticu 

  

 

 

Upravljajte svojim troškovima lako i jednostavno, a sve transakcije u iznosu 

iznad 50 KM podijelite i do 24 rate iz udobnosti svog doma.  

Addiko Bank d.d. Sarajevo iz svoje ponude proizvoda ovaj put izdvaja Addiko Mastercard kreditnu  

karticu koja dolazi s brojnim pogodnostima, osiguravajući klijentima vrhunsko iskustvo prilikom svake 

kupovine. 

Uzimajući u obzir različite potrebe klijenata, Addiko Mastercard kreditna kartica klijentima nudi više 

mogućnosti raspolaganja i upravljanja sredstvima: podjelu svih transakcija u iznosu iznad 50,00 KM i 

do 24 rate, djelimičnu/revolving otplatu uz uplatu minimalnog duga u iznosu od 5% od ukupno 

potrošenog iznosa kao i otplatu ukupnih obaveza u cjelosti. 

Prilikom kupovine klijenti nisu u obavezi naglašavati trgovcu svoju namjeru podjele troškova, već 

podjelu na rate mogu izvršiti iz udobnosti vlastitog doma, putem Addiko Mobile aplikacije . 

Podjelu na rate moguće je izvršiti za sve transakcije bilo da je u pitanju plaćanje online, na POS 

terminalima ili podizanje gotovine na bankomatima.  

„Kontinuirano radimo na unapređenju naših proizvoda i usluga koji utiču i na poboljšanje korisničkog 

iskustva naših klijenata. Uz različite načine upravljanja raspoloživim sredstvima na Addiko Mastercard 

kreditnoj kartici, klijentima želimo pružiti više slobode u upravljanju finansijama kako bi oni sami 



 

 

odabrali najpovoljniji način otplate obaveza, a u skladu sa njihovim mogućnostima i potrebama“, ističu 

iz Addiko banke. 

Takođe, ova kartica nudi pogodnosti beskontaktnog plaćanja, što svaku transakciju čini bržom i 

jednostavnijom, bez potrebe za unosom PIN-a do definisanog iznosa. 

„Kombinacija fleksibilnih načina plaćanja, uključujući i beskontaktne opcije, čini našu Addiko 

Mastercard kreditnu karticu savršenim rješenjem za sve koji žele maksimalno olakšati svoje finansijsko 

poslovanje, dok uživaju u pogodnostima koje ona nudi“, dodaju iz Banke. 

Sve dodatne informacije o Addiko Mastercard kreditnoj kartici moguće je saznati putem zvanične Web 

stranice Banke ( https://www.addiko-fbih.ba/addiko-mastercard-kreditna-kartica/ ) ili pozivom na 

besplatnu info liniju 0800 2 0206. 
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